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Recht, Sicherheit und Umweltschutz

Stadt Chemnitz - Dezernat 3 - 09106 Chemnitz

Stadtrat der Stadt Chemnitz
Fraktion BUNDNIS 90/DIE GRUNEN
Herrn Martin Schmidt

Beantwortung Ratsanfrage RA-418/2013 - Fahrzeugbesc

Sehr geehrter Herr Schmidt,
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haffung in der SVC 2013 - 2016

hinsichtlich Ihrer Anfrage zu den Fahrzeugen der Stadtverwaltung Chemnitz mdchte ich IThnen wie
folgt Auskunft geben. Bei der Beantwortung der Fragen ist jeweils der Fuhrpark der Feuerwehr mit

einbezogen.
Frage 1: Welche Fahrzeuge werden/wurden in 2013 durch die Stadt Chemnitz beschafft bzw.
geleast? (Bitte um genaue Fahrzeugangaben incl. Kosten!)
Anzahl Fahrzeug Anschaffungspreis
1 Stick Ladewagenanhanger 18.192,72 €
1 Stick Multicar 72.506,70 €
3 Stiick VW Caddy 67.834,93 €
5 Stick Skoda Fabia 60.160,47 €
1 Stick VW Touran 24.097,00 €
1 Stiick Opel Movano Kasten mit Hubbihne 69.136,72 €
1 Stick Drehleiter DLK 23-12 GL-T CS 619.073,94 €
1 Stiick Kommandowagen 42.468,48 €
1 Stlick VW eUp 27.729,48 €
Leasingkosten
5 Stiick Leitungsfahrzeuge 14.610,10 €
4 Stuck Verwaltungsfahrzeuge 9.964,46 €
Frage 2: Wie hoch werden die voraussichtlichen Gesamtkosten in 2013 fir die
Fahrzeugbeschaffung (incl. Leasing) sein?
Antwort: Gesamtkosten fur Fahrzeugkauf in 2013: 1.001.200,44 €
Gesamtkosten fur Fahrzeugleasing in 2013: 24.574,56 €
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Frage 3: Wie hoch ist der voraussichtliche Fahrzeugbestand der SVC zum 31.12.2013?

Antwort: Der Bestand wird sich auf ca. 443 Fahrzeuge belaufen. Es handelt sich dabei um
Pkw, Transporter, Lkw, Ladegerate und Anhanger.

Frage 4: Welche Fahrzeuge sollen in 2014 angeschafft bzw. geleast werden? (Bitte um
Fahrzeugangaben incl. der geplanten Kosten!)

Antwort: Die geplanten Kosten fur den Kauf von Fahrzeugen liegen bei 900.000,00 €. Die
genaue Untersetzung der Kosten erfolgt noch, da diese von entsprechenden
Entwicklungsfaktoren bzw. unvorhergesehenen Ereignissen abhangig ist und daher
kurzfristig geschieht.

Frage 5: Welche Mittel sind in der MiFi 2015 und 2016 fur die Fahrzeugbeschaffung
vorgesehen?

Antwort: Die derzeitige Planung sieht folgende Mittel zur Fahrzeugbeschaffung vor:
Jahr 2015 1.005.000 €
Jahr 2016 1.105.000 €

Mit freundlichen GriiRen

Miko Runkel
Blrgermeister



